

Errata

Mathématiques et sciences humaines, tome 12 (1965), p. 0

http://www.numdam.org/item?id=MSH_1965__12__0_0

© Centre d'analyse et de mathématiques sociales de l'EHESS, 1965, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Mathématiques et sciences humaines » (<http://msh.revues.org/>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques
<http://www.numdam.org/>

E R R A T A

Page 3, ligne 8 : lire "numéro) p. 37".

ligne 16 : lire : exceptionnel qu'on trouve... au lieu de
exceptionnel, qu'on trouve...

Page 4, ligne 2 : lire : une seule... au lieu de une seule à...

Page 5, ligne 9 à partir du bas : lire : quel que soit... au lieu de
quelque soit...

Page 6, ligne 15 : lire : $\bigwedge = \underline{x}_i \wedge \underline{x}'_i$, au lieu de $\bigwedge = \underline{x}_i \quad \underline{x}'_i$

paragraphe 4, ligne 2 : lire : conjugaison ('), au lieu de
conjugaison (/).

Page 7, ligne 12 à partir du bas : lire aisément... au lieu de aisément...

Page 8, ligne 2 : lire : absorption au lieu de absorbtion.

ligne 5 et 6 : lire : si $(\alpha \vee \beta)$ au lieu de si $((\alpha \vee \beta)$



lire : si $(\alpha \wedge \beta)$ au lieu de si $((\alpha \wedge \beta)$

ligne 16 : lire : sous-patrons au lieu de sous patrons

Page 12, ligne 2 à partir du bas : lire ont au lieu de ait

Page 14, ligne 10 : lire cette dernière propriété eu lieu de cette propriété

Page 15, ligne 2 : lire A U B au lieu de A B

Page 18, Paragraphe 3, ligne 10 : lire fA 
au lieu de fA 

Page 21, note bas de page, ligne 1 : lire (c) au lieu de (o)

Page 24, ligne 3 : lire définie au lieu de définit

Page 30, ligne 21 : lire de l'article précédent p.23 au lieu de
du paragraphe précédent

Page 39, ligne 3 : les premiers mots sont : "algèbre 4 dans une algèbre 8".

ligne 13 : supprimer le $\frac{1}{2}$ au bout de la ligne.

Page 40, ligne 9 : lire $\bigwedge_o \wedge \dots e_y$ au lieu de $\bigwedge_o \quad \bigwedge e_y$

Page 41, ligne 10 : lire les k atomes au lieu de les atomes

Page 45, ligne 4 : lire History and Solution au lieu de History ans Solution

Page 46, ligne 15 à partir du bas : lire Cardan au lieu de Cordon.

ligne 10 à partir du bas : lire son interprétation au lieu de
sur interprétation.